Asociatia Matematica Valyi Gyula
Valyi Gyula Matematikai Tarsasag

Valyi Gyula Mathematical Association
Nr. inreg.:45/1noiembrie 2004.
Cod. Ident fisc.16973710/24.11.2004
540143- Tg. Mures,AleeaCornisa, nr.3, ap.5,Romania
Tel.: +40-265-219 483, +40-365-433 375, mobil:+40 740 138 366,
www.valyigyula.ro

E-Mail: valyikor@gmail.com

Valyi Gyula matematikakor — VIII. osztaly — Hasab, gula, csonka gula

. Adott ABCDA'B'C' D' kocka, melynek testatloja 83 cm. Szémitsuk ki:
a.) a kocka teljes felszinét és térfogatat
b)m(4,C'B1 0

\ \ / /

¢) 1g((4BC),(ACB")1
d) d (A,BD') ,d (A', MD) , ahol M az AB szakasz felezOpontja

. Adott ABCDA'B'C' D' téglatest, melynek méretei egyenesen aranyosak a 6,8 és 10 szamokkal valamint
testatldja 20cm. Szamitsuk ki:
a) a téglatest teljes felszinét és térfogatat
b) az A' pont tavolsagat a BD atlotol
c) az A'C és az alapsik altal bezart sz6g mértékét
d) az AD'C haromszog teriiletét

. Adott ABCA'B'C"szabalyos haromoldalt hasab, melynek magassaga 543 cm és alapkertilete 30cm.
Szamitsuk ki:
a) a hasab teljes felszinét és térfogatat

b) d(C',AB), d(4,(A'BC))
c) m((4BC),(A'BC)I
d) sin(BA‘CD

. Adott ABCDEFGH szabalyos négyoldalu hasab, melynek alapéle 6cm, valamint az EC testatlo az alapsikkal
60°-0s szdget alkot. Szamitsuk ki:
a) a hasab teljes felszinét és térfogatat

b) m(HB,CG
¢) d(B,EC), m((EBC),(4ABC)1
d) a BEG haromszog teriiletét

. Adott VABC szabalyos tetraéder, melynek az aéle az a” +a—12 = 0egyenlet megoldasa. Hatarozzuk meg:
a) a tetraéder ¢€lét

b) a tetraéder felszinét és térfogatat

c) két lapja altal bezart lapszog mértékének szinuszat
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6. Adott VABCD szabalyos négyoldala gula, melynek oldallapjai egyenld oldalt haromszogek.
M pont a VD ¢l felezOpontja és a gula teljes felszine 36- (\ﬁ + 1) cm?. Hatarozzuk meg:
a) a gula alapélét és magassagat
b) az MAC haromszdog teriiletét
¢) m((MAC),(ABC)1
d) d(D,(MAC))

7. Adott ABCA'B'C'szabalyos haromoldalu csonka gtla, ahol a magassag OO'= 2\/gcm , a csonka gtla

apotéma MM '=6cm valamint MC = 9«/§cm. Szamitsuk ki:
a) a kis alapél hosszat
b) a csonka gula oldalfelszinét

¢) m((BCC"),(A4BC)!]

d) annak a guldnak a magassagat, amelybdl a csonka gula szarmazik
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8. Adott ABCDA'B'C'D' szabalyos négyoldalu csonka gula, atlos metszete egy olyan egyenlészart trapéz,

melynek alapjai 102 cm illetve 62 cm hosszuak, teriilete pedig 3242 cm?. Szémitsuk ki:

a) a csonka gula magassagat és oldallapjanak tertiletét
b) annak a glilanak a magassagat, amelybdl a csonka gutla szarmazik

c) d(4,(BCC"))
d) sin((VBC ),(VAD)D , ahol V a szarmaztat6 glla csticspontja

9. Adott ABCDEFA'B'C'D'E'F" szabalyos hatoldalu hasab, melynek alapéle 12cm és magassaga 1243 em.
Szamitsuk ki:
a) m(A4'B,(ABC)]
b) 1g((F'BC),(4BC)!
¢) d(C,(EE'F))

d) az A'BD haromszog teriiletét és keriiletét
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10. Egy ABCA'B'C'szabalyos haromoldalt hasab alapéle 2cm és oldallapjanak atloja J13em.
Szamitsuk ki:
a) m((A4BC),(C'4B)1
b) d(C,(C'4B))
c) d(4'(BCC))
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